

正誤表

よくわかるマスター
改訂版 日商PC検定試験 文書作成・データ活用・プレゼン資料作成 2級
知識科目 公式問題集

FPT2104

正誤表の見方

ページ数: 修正箇所の発生したページ

誤: 誤った表記

正: 修正後、または今後修正する予定の正しい表記

修正版数: 正しい表記に修正した版数

修正版数が「第0版」となっている場合は、未修正の内容です。
(修正時期については未定です。)

修正版数の「第1版」は、奥付の「初版」を意味しています。

【改版時期】

奥付日付	版数
------	----

2021年06月03日	第1版
-------------	-----

【修正箇所】

ページ数	誤	正	修正版数
P 3	5 受験料(税込み)	日商PC検定試験の受験料は 2024年4月1日に改定されました。	第0版
	2024年3月31日までの受験料	2024年4月1日以降の受験料	
	1級 10,480円	1級 11,000円	
	2級 7,330円	2級 7,700円	
	3級 5,240円	3級 5,500円	
	Basic(基礎級) 4,200円	Basic(基礎級) 4,400円	

FOM出版